



嘉藥志工年末送暖 走出校園讓愛發芽

歲末年終之際，嘉南藥理大學學務處生住組組長戴金梅率領嘉藥品德志工，辦理一系列「舊愛新歡 愛心義賣發票募集」、「兒童之家歡慶聖誕手做禮物」及「老人關懷 義剪活動」等愛心送暖活動，活動義賣所得將捐贈弱勢公益之用，期盼發揮發拋磚引玉之效，把溫暖傳遞到社會每個角落，發揮大學社會責任力量。

攜手創世基金會辦理「舊愛新歡 愛心義賣發票募集」活動，不僅要將義賣所得將用於弱勢公益，充實社區獨居老人關懷活動資源，所募集來的發票也將全數捐贈創世基金會。「兒童之家歡慶聖誕手做禮物」則前往高雄永安兒童之家，與育幼院小朋友一同DIY製作聖誕祈福娃娃與精油香氛磚，讓育幼院小朋友開心提早度過歡慶聖誕佳節。

「老人關懷 義剪活動」由嘉藥崇德青年社與該校粧品系教師、台南市女子美髮燙髮公會共同於台南長佳養護中心舉辦，崇青社員在義剪前先帶領長者進行扇子氣球、套圈圈、乒乓球丟丟樂及釣魚等多種運動手部靈活的遊戲，初次體驗扇子氣球的黃阿公表示很开心有大學生的陪伴，感受年輕人的活力，活動筋骨外還可以剪個漂亮的髮型。

嘉藥崇德青年社社長林鈺翔很感謝社員們願意犧牲假日擔任一日志工，看到阿公阿嬤開心的表情，志工們也感染了這一份喜悅，深刻體會「施比受更有福」。嘉藥生住組戴金梅組長表示，嘉藥非常重視學生品德教育養成，致力於將品德教育推廣落實至生活中，藉由活動讓大學生將心中的「感恩」、「關懷」、「感動」表達出來，從取得到給予，體會善的循環，期許我們都可以成為一個手心向下、福杯滿溢的人。